
З 2013 року по даний час кафедру інфекційних хвороб та епідеміології очолює 

професор, доктор медичних наук О.Я. Пришляк (1963 р.н).   

Олександра Ярославівна в 1988 роцi закiнчила з вiдзнакою ІФДМІ. З 1988 р. по 

1990 р. навчалась в клінічній ординатурі за спеціальністю „Інфекційні хвороби”. З 1990 

року – асистент кафедри інфекційних хвороб з курсом епідеміології ІФДМА. В 1995 

році захистила кандидатську дисертацію на тему „Калефлон і рибоксин в 

комплексному лікуванні хворих на вірусні гепатити А і В”. З 1998 р. – доцент кафедри 

інфекційних хвороб з курсом епідеміології. Вчене звання доцента присвоєно в 2000 

році. З 2006 року – доктор медичних наук. Дисертацію на тему "Перебіг лептоспірозу 

у хворих із супутньою патологією" захистила 21.09.2006 р. З 2007 р. по серпень 2013 

року – професор кафедри інфекційних хвороб та епідеміології. З вересня 2013 року – 

завідувач кафедри інфекційних хвороб та епідеміології ІФНМУ.  

Пришляк О. Я. була членом робочої групи по створенню Державної програми з 

проблеми «Хронічний гепатит С», «Хронічний гепатит В», експертом з ліцензування 

завдань „Крок-2”, брала участь в розробці протоколу "Надання медичної допомоги для 

лікування коронавірусної хвороби (COVID-19)".  

Професор Пришляк О. Я. проводить лікувальну і консультативну роботу в 

обласній клінічній інфекційній лікарні, в лікувальних закладах міста та області. Вона 

консультує хворих у всіх відділах інфекційної лікарні (в т.ч. у центрі по боротьбі з ВІЛ 

та профілактики СНІДу), важких та діагностичних у консультативному кабінеті, в ЛПЗ 

міста та області. 

Олександра Ярославівна постійно приймає участь в обласних науково-

практичних конференціях, пленумах та з’їздах інфекціоністів України, де ділиться 

досвідом лікування та діагностики інфекційної патології.  

Пришляк О. Я. тісно співпрацює з закладами охорони здоров'я області, постійно 

надає їм методичну допомогу, бере участь в регіональних програмах, науково-

практичних конференціях, колегіях, підсумкових медичних радах.  

Професор Пришляк О.Я є автором понад 200 друкованих наукових праць, 

основними з яких є: 

- навчальні посібники "Эпидемиология" та "Epidemiolоgу" до підготовки з 

практичних занять для іноземних студентів медичних вищих закладів освіти III-IV 

рівнів акредитації із грифом Міністерства охорони здоров'я України; 

- навчальний посібник «Практична інфектологія» для студентів вищих 

медичних навчальних закладів із грифом Міністерства освіти і науки України.  

- національний підручник за ред. О. А. Голубовської «Інфекційні хвороби» 

для студентів вищих медичних навчальних закладів IV рівня акредитації із грифом 

Міністерства охорони здоров'я України та  Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України.  

Пришляк О.Я. є заступником голови профільної циклової методичної комісії з 

терапевтичних дисциплін ІФНМУ, членом лікувальної комісії ІФНМУ. 

Під керівництвом Пришляк О. Я. успішно захищені дві магістерські наукові 

роботи і три кандидатські дисертації: асистентом кафедри Маринчак О. В. 

«Особливості перебігу хронічного гепатиту С у хворих із супутнім цукровим діабетом 

та корекція лікування», аспірантом кафедри Васкул Н.В. «Клініко-лабораторні 



особливості перебігу хронічного гепатиту С у осіб із підвищеним сумарним серцево-

судинним ризиком та лікувальна корекція» та асистентом Проциком А.Л. «Клініко-

патогенетичні зміни функціонального стану печінки, біоценозу кишечника та 

оптимізація лікування хворих на лямбліоз і аскаридоз», а також виконуються 

асистентом Матвіюк О.Я. кандидатська дисертація «Клініко-патогенетичні 

особливості кору у дорослих, прогностичні критерії тяжких та ускладнених форм 

захворювання, корекція лікування», асистентом Тиліщак З.Р. кандидатська дисертація 

«Клініко-патогенетичні особливості перебігу коронавірусної хвороби (COVID-19) у 

пацієнтів з цукровим діабетом 2 типу та оптимізація лікування». 

Основним напрямком наукових досліджень Олександри Ярославівни є вивчення 

перебігу інфекційних хвороб на тлі супутньої патології. 

Пришляк О. Я. була співвиконавцем комплексної міжкафедральної НДР на тему: 

«Клінічне і медико-соціальне обгрунтування ефективних методів прогнозування і 

запобігання патологічних станів, діагностики та лікування захворювань вагітних жінок 

в інші періоди їхнього життя» та «Ураження печінки при різних інфекційних 

захворюваннях на тлі супутньої патології: методи лікування» і комплексної науково-

дослідної роботи із державним фінансуванням МОЗ України на тему: «Інфекції 

TORCH-групи у ВІЛ-інфікованих жінок репродуктивного віку», є науковим 

керівником НДР кафедри інфекційних хвороб та епідеміології “«Перебіг інфекційних 

хвороб на тлі супутньої  патології,  поєднаних хронічних інфекцій та інвазій, корекція 

лікування», реєстраційний номер № 0119U100571, термін виконання – 2019-2023 роки. 

Олександра Ярославівна є активним учасником міжнародних та всеукраїнських 

з'їздів, конгресів і науково-практичних конференцій з питань інфекційних хвороб та 

епідеміології, гепатології. 

Професор Пришляк О. Я. – знаний в Україні спеціаліст в галузі інфектології, 

гепатології, член Українського товариства інфекціоністів, член редакційної ради 

часопису «Актуальная инфектология», журналів „Інфекційні хвороби”, „Сучасні 

інфекції”, „Профілактична медицина”, „Гепатологія”.  

22.01.2016 року Указом Президента України Пришляк О. Я. присвоєне почесне 

знання «Заслужений лікар України». 
 


